Урок 34
Тема: Тематичний залік 4 на тему: «Інформаційні технології персональної та колективної комунікації».
Навчальна мета: Продемонструвати вміння оперувати теоретичним матеріалом з теми «Інформаційні технології персональної та колективної комунікації» 
Розвивальна мета: Розвивати координацію рухів, зорову пам’ять, вміння працювати на публіку, ораторські здібності
Виховна мета: Виховувати зосередженість, вміння пояснювати та узагальнювати.
Тип уроку:  Урок перевірки знань і вмінь
Структура уроку

I. Організаційний момент

II. Етап орієнтації

III. Етап проектування
IV. Етап навчальної діяльності
V. Робота за ПК
VI. Контрольно-оцінювальний етап
VII. Домашнє завдання                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Хід уроку

І. Організаційний момент

II. Етап орієнтації
Мета сьогоднішнього уроку перевірити знання з теми «Інформаційні технології персональної та колективної комунікації»
III. Етап проектування
Тематичний залік
ІV. Етап навчальної діяльності
Завдання
Чітко та лаконічно відповідати на поставлені запитання з теми, орієнтуватися в теорії та практиці

VI. Контрольно-оцінювальний етап
Вчитель виставляє оцінку за володіння теоретичним матеріалом з теми
VII.Домашнє завдання

Повторити конспект, створити тестові завдання на тему «Інформаційні технології персональної та колективної комунікації»
Контрольні питання до тематичного заліку з теми 

«Інформаційні технології персональної та колективної комунікації»
1. Що таке веб-сторінка? Які типи сторінок ви знаєте?
2. Що таке веб-сайт? Які типи сайтів ви знаєте?

3. Що таке структура сайту? З чого вона складається?

4. Що таке гіперпосилання та навіщо їх використовують на сайті?

5. Які типи структур веб-сайтів ви знаєте? Охарактеризуйте їх

6. Які етапи створення сайту ви знаєте?

7. Що таке етап проектування сайту? Навіщо він потрібний?

8. За допомогою яких інструментів можна створити веб-сайт (види)?

9. Що таке хостинг? Який він буває?

10. Що таке редактор веб-сайтів з графічним інтерфейсом? Наведіть приклади

11. Що називають автоматизованим створенням сайту?

12. Що таке HTML?

13. Що таке вебтоп на ucoz?
14. Як створити сайт на ucoz?

15. Як додати розділ  до сайту на ucoz?

16. Як додати статтю  до сайту на ucoz?

17. Як редагувати статтю на сайті ucoz?

18. Як додати фото  до статті на сайті ucoz?

19. Як додати на сайт документи .doc , .pdf ?
20. Що таке веб-дизайн? Навіщо він потрібний?
21. Опишіть основи веб-дизайну сайту

22. Що таке Веб 2.0? Опишіть

23. Що таке Вікі-технології? Опишіть

24. Що таке блог? Пости блогера?
25. Які різновиди блогів ви знаєте?

26. Як створити власний блог на blogger.com?
27. Які операції над об’єктами в офісних додатках ви знаєте?

28. Що таке імпорт даних в Microsoft Office 2003? Навіщо він використовується?
29. Що таке експорт даних в Microsoft Office 2003? Навіщо він використовується?
30. Що таке вбудування та зв’язування файлів в Microsoft Office 2003? Навіщо воно використовується?
31. Як вбудувати файли в Microsoft Office 2003?

32. Як зв’язати файли в Microsoft Office 2003?

33. Яка різниця між зв’язаними та вбудованими в Microsoft Office 2003 об’єктами?
34. У яких форматах можна зберегти електронні документи?

35. Між якими файлами можливий імпорт (експорт) даних?

36. Яка роль гіперпосилання у веб-документах?

37. Що таке служба SkyDrive? Навіщо її використовують?
38. Що таке Додаток Excel Web Арр? Навіщо його використовують?
39. Для чого використовують сайт SharePoint? 
40. Як створити власну групу ВК, Однокласники?
+ ПРАКТИЧНЕ ЗАВДАННЯ (У ВЧИТЕЛЯ)
















































